

中國新報

China new newspaper

中國新報網址: www.zgxinbao.com

社長: 婁義華 總編輯: 謝迪平 總值班室主任: 劉鵬飛

2022年12月

9

星期五

壬寅年十一月十六

中國新報社出版
標準刊號

ISSN 2663-6662

第188期



全球首架 C919 將於 12 月 26 日開啓 100 小時 驗證飛行之旅

【央視新聞客戶端】全球首架 C919 國產大飛機即將於 2022 年 12 月 26 日開啓 100 小時驗證飛行之旅。

2022 年 12 月 9 日, 中國東方航空作為 C919 的全球首發用戶, 正式接收編號為 B-919A 的全球首架飛機。調機航班號為 MU919 的上海浦東—虹橋兩場間“首秀”飛行, 標志著大飛機事業發展迎來一個新的里程碑, 正式邁出民航商業運營的關鍵“第一步”。

隨著全球首架 C919 交付, 國產大飛機事業從中國商飛研發制造的“上半場”轉入中國民航商業運營的“下半場”。目前, 東航已經專門組建成立了 C919 飛行部, 選拔經驗豐富、技術精湛、作風優良的 24 名飛行員作為首批民航 C919 飛行員; 首批乘務組、首批機務工程師也已做好準備。據悉, 東航將投入最強的人員和資源力量負責 C919 的運營保障, 確保“上下半場”完美銜接, 進而“打贏全場”。

東航 C919 商業運營已進入“衝刺階段”, 由於 C919 是全球首發機型, 在獲得中國民航局初始批准的基礎上, 東航還要開展 100 小時以上的空機驗證試飛, 以對飛機的運行安全性、維修可靠性以及各項運行保障能力進行驗證和確認。東航將向局方申請《運行規範》, 以獲得 C919 飛機投入商業運行的最終批准。

完成上述準備之後, 東航首架 C919 有望最早於 2023 年春滿足民航局規章要求, 投入商業載客運營。而東航首批 C919 訂單中的其餘 4 架, 將在未來 2 年間陸續交付。

2023 年春運火車票 開始發售

【新華網】當日, 2023 年春運火車票開始發售。2023 年鐵路春運自 1 月 7 日開始, 2 月 15 日結束, 共 40 天。

12 月 24 日, 旅客在賓蘭高鐵定西北站自助售票處辦理取票。

華早新年獻詞：每一個你我的改變，是拒絕回到過去的努力

【華夏早報】時序更替, 歲月鑄金。2022 已然成為過去, 不管我們願意與否, 疾馳而來的 2023, 宣告著新的一年你還得繼續奮鬥。

歲序無影, 風落無痕, 剛剛過去的 2022, 卻並非靜若止水。

雖有缺失, 但太陽仍然升起。戰火紛飛、疫情肆虐, 多災多難也好, 異象橫行也罷, 卻依然有陽光以它慣常的方式, 帶我們進入到新的一年。

過去的一年, 我們經歷了防疫的萬千艱辛到全面放開, 也一直在見證文明世界中一個國家對鄰國的野蠻殺戮。

我們無法否認, 2022 就是一個不停改變的一年。不管這種改變是向好的, 還是向背的, 它都在深刻影響著我們的生活。

最好的, 尚未到來。最好的, 等我去創造。你我每一次微小的改變都能讓這個世界變得更好一點點。

總有一些人和一些事在改變著這個世界, 總有一些人和事在試圖挽救我們靜如止水的心靈。

這些人和事, 也許是黑夜中挺身而出的

人們, 也許是診所門口飄蕩在寒風中那一個個免費贈送的藥袋。當然, 也可能是烏魯木齊火災中呼號的冤魂, 也可能是感染病毒後無藥可買的憤怒。

這些都是改變, 每一個個微小的改變, 後面都是一條條鮮活的靈魂。他們自覺或不自覺的, 都在影響著這個世界。

挺身而出的人們, 讓我們知道了羞愧; 寒風中飄蕩的藥袋, 讓我們學會反思自我。你我開始慢慢看清這個世界最真實的一面。這些改變告訴我們, 想要世界變得更加美好, 每一個人都要開始變化。

每一個人的世界, 都需要一盞燈, 每個人都可以成為自己和世界的明燈。這盞燈, 不是別的, 是你, 是我, 是你我的每一個改變來點燃自己心中的指明燈。

每個生命來到世間, 都注定改變世界。這是你我的宿命, 我們別無選擇。你我唯一能選擇的, 要麼把世界變得更好一點點, 要麼把世界變得壞一點點。

因此, 自發的改變尤顯珍貴。不再做一個渾渾噩噩的過客, 去認真思考每一個生活

的細節, 成為一個不人雲亦雲的人。不再去想著逆來順受, 去試圖改變自己對世界的看法, 成為一個對內心負責的人。

改變自己就是改變世界, 改變自己就是讓自己成為這盞明燈。沒有人希望生活在冷漠的世界, 所以, 不能等著別人幫我們把冷漠的世界改變。

每一個人都有機會改變這個社會, 每一個人都應該想辦法去改變這個社會。祇有每一個人毫無保留的努力, 才能讓這個社會越來越美好, 越來越進步。

不必妄自菲薄, 你我的每一個改變最終會匯聚成影響世界的力量。切勿事不關己冷漠以待, 你的不變, 你的縱容, 終有一天會影響到自己。要想改變世界, 必須從改變我們自己開始, 要想撬動世界, 必須把支點放在自己的心靈上。

世界是一面鏡子, 改變是一種力量。這種力量, 是讓我們拒絕回到過去的勇氣。

新的一年, 是我們能夠嘗試去改變自己的一年。新的一年, 是我們可以努力去做好自己的一年。不去沉淪, 不去哀嘆, 我

們有權利知道我們想知道的一切。這一切, 是你我對生命的熱愛, 也是你我對世界的責任。

自發改變自己, 就是對世界和生活的負責。我們所看到的一切, 我們所聽到的一切, 都將成為告誡後人的歷史。

告訴後人, 你我曾經努力改變過。還是告訴後人, 我們在歷史中曾經默不作聲。這是每一個你我都應該認真思考的問題。

既然無法回避, 那你我約定, 從新的一年開始, 我們去熱愛生命, 從新的一年開始, 我們去改變自己。

從今天起, 做一個清醒的人, 捫心自問, 無愧良心。

